



На дворе лето, а многие уже ждут-не дождутся осенней коллекции H&M. Предлагаем ознакомиться с лукбуком осенней коллекции шведского бренда, лицом которого стала американская топ-модель Карли Клосс.

В этот раз марка обратилась к элегантности и роскоши. Взяв за основу классику, бренд добавил некоторые причудливые элементы. Главный дизайнер H&M Анн-Софи Йоханссон комментирует:

Большинство вещей - классика, обновленная с помощью нового силуэта, формы или просто нового дизайна.

В осенней коллекции много верхней одежды и теплых вещей. Используются, в основном, ткани, которые не дадут замерзнуть в непогожий осенний день, и, в то же время, украсят: твид, замша, кожа, вельвет. Присутствуют вещи на все случаи жизни: от теплых курток и вязаных кофт до платьев для вечернего выхода и оригинальных аксессуаров.

Получилось очень стильно, и практически все наряды отлично сочетаются с драматическим, чуть готичным образом Клосс, представшей с распущенными волосами, фарфорово-бледной кожей и темно-вишневыми губами.















